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一、下表所示 A、B、C、D 四用戶間之負載參差因數（Diversity factor）為

1.5，試求：（每小題 5 分，共 20 分） 
總和最大負載（kW）。 
總和平均負載（kW）。 
綜合負載因數。 
每日用電量（kWH）。 

用戶 設備容量（kVA） 功率因數（滯後） 需量因數（%） 負載因數（%）

A 100 0.85 50 45 
B 60 0.8 55 40 
C 150 0.88 60 50 
D 120 0.9 40 35 

二、一低壓電力用戶以 3 相 220 V 供應 100 HP 之滿載運轉電動機一台，其

功率因數為 0.85 落後，配線為 100 mm2之銅線並以 PVC 管裝置，其電

路每一條線長為 120 公尺；假設銅線的阻抗 Z=0.195+j0.0909 Ω/km，且

其電抗之更正係數為 1.2。試求：（每小題 10 分，共 20 分） 
此線路之百分壓降。 
若線路容許壓降不得超過該電路標稱電壓之 5%，求該電路之最大容

許長度。 

三、如圖所示為一 69 kV Δ接/11.4 kV Y 接 40 MVA，低壓側相角領先高壓側

相角 30°，11.4 kV 側多繞組比流器規格 C400：3000/5，69 kV 側多繞組

比流器規格 C400：400/5。請利用如圖所示之三差動電驛，完成此三相變

壓器的差動保護接線圖，並計算兩側電驛的電流與電流比值。（20 分） 
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四、一低壓電力用戶採用三相 220 V 供電，並裝設電動機三相 220 V 10 HP
及三相 220 V 30 HP 各一台，各電動機採連續運轉，導線配管採硬質 PVC
管配線，10 HP 與 30 HP 的電動機皆採全壓啟動；假設 10 HP 與 30 HP
電動機的額定電流分別為 27 A 與 78 A，其啟動階級為 A，過電流保護

設備額定選用 1.5 倍之滿載電流。試依電動機配線設計準則決定： 
（每小題 10 分，共 20 分） 
分路導線線徑及過電流保護設備規格。 
幹線導線線徑及過電流保護設備規格。 

五、一高壓用戶於責任分界點的總負載為 1200 kVA，功率因數 0.65 落後，

現欲改善其功率因數至 0.95 落後，試求：（每小題 10 分，共 20 分） 
所需安裝電容器容量 Qc 為多少 kVAR？ 
若負載側電壓為 6.6 kV，頻率為 60 HZ，電容器採∆接，則每相所需電

容 C 值為多少μF？ 


